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ATA DA 2" REUNIÃO ORDINÁRIA
DA COMISSÃO ESPECIAL I}E
LIBERDADE RELIGIOSA DA ORDEM
DOS ADVOGADOS DO BRASTL - SEÇÃO
DE GOú§, NO EXERCÍCrO DE 202s,
REALIZADA trM IAMI2O25.

Aos dezoito dias do mês de jurho de dois mil e vinte e cinco (18/06/2025), às 17h
(dezessete horas) na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OABIGO, com transmissão
simultánea pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 2u Reunião Ordinária da
Comissão Especial de Liberdade Religiosa da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de
Goias, no e,xersício de 2A25, sob a Presidência do Dr. Fabiano Dos Reis Silva. Estiveram
presenúes e justificaram a ausência os membros: presentes: Fabiano dos Reis Silva,
Cristiane Morais dos Santos, Marco Aurélio da Silva Mendes, Sandra Wirthmann
Gonçalves Ferreira, Alluchan Alirio de Souza Ferraz, Cleber Nunes Teixeira, Dirceu
Parreira Gomes, Marcia Maria Dmis dos Santos, Sabrina Prudêncio. Dr. Saulo Cardoso da
Silva Filho justificou sua ausência pelo fato de estar trabalhando no honário da reunião -1. YERIFICAÇACI DE QUORUM E ABERTURA - Verificada a existência de quórum,
o Ilustre hesidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO f
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da
reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIOÊNCU: 3.1. Criação de Grupo para analisar
os processos. Foi deliberado que o Presidente verificará com o Dr. Adriano, que não estava
preserúe na reunião, para que ele fique responsável pela análise e distribuição dos processos
encamiúados à Comissão. Foi informado que já temos um processo para ser analisado.
Dra Cristiane apresentou urna situação em que uma mernbra da Igreja Adventista do 7'Dia
foi dispensada do seu trabalho em período de experiência, mesmo tendo apresentado
documento expedido pela Igreja comprovando a sua fe. Foi deliberado que alguns membros
da Comissão agendarão uma reuniâo com a Instituição un questâo paÍa que conversem
sobre essa sittr@o.; 3.2. Imunidâde fibutária IPTU - ITU e outros. Foi delibsado que se
iniciará um trabalho de análise da legislação municipal de Goiânia sobre o assunto, e
agendamento de reuniões com figuras politicas para verificar o que precisaria ser alterado
para melhorm e possibilitar o exercicio da imunidade tributaria; 3.3. 1o Congresso Goiano
de Liberdade Religiosa. Foi deliberado e aprovado que o evento ocorrerá no dia 27 de maio
de 2026; 3.4. Criação de comissão para acompanhamento da agenda legislativa para
garantia da Liberdade Religiosa. Foi deliberado e aprovado que essa comissão ficará sob a
responsabilidade da Dra. Marcia Maria Daris dos Santos. 3.5. Criação e adminisüação de
um perfil da CELR no Instagram 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: neúum. 4.2.
Processos com julgamento iniciado: neúum. 4.3. Processos com julgamento adiado:
nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: neúum.
4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÔES DOS PRE§ENTES nenhtrm. 6.
ENCERRAMENTO. O Ilustre Presidente Dr. Fabiano Dos Reis Silva declarou encerrada
a reunião agradecendo a participação de todos. Nada mais havepdo para ser relatado, eu,
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Dra. Sandra Wirthmann Gonçalves F Secretária Geral da Comissão Especial de
Liberdade Religiosa lawei a lida e aprovada, seú assinada por mim e pelo
Presidente da Comissão Religiosa.

Fabiano Silva
Presidente

Especial de Religiosa

Sandra Wirthmann Femeira
Secretária Geral da

Especial de Liberdade






